

温柔地“哄”猪走上断头台

河南成我国首个“人道屠宰”的试点,据说这样出来的猪肉更好吃

据《河南商报》报道 赶猪的时候,要拿着塑料拍轻轻地拍猪屁股,哄着它往前走;在上“断头台”的途中,还要看到自己的伙伴,这样才能让待宰的猪没有恐惧感……这些仅仅是正在制定的人道屠宰规定的一小部分。

16日,“中国人道屠宰计划启动仪式”在河南举行。2008年开始,全国范围内开始人道屠宰培训。目前,中国的人道屠宰草案已经起草完毕。

人道屠宰广义上讲就是包括动物的运输、装卸、停留待宰以及宰杀过程,采取合乎动物行为的方式,以尽量减少动物的紧张和恐惧。最基本的要求是在宰杀动物时,必须先将动物“致昏”,使其失去痛觉、再放血使其死亡。

通俗地说,就是对将死的动物也要实行人道主义,悲悯主义,对将失去生命的动物多一些善待。

[草案]

让猪看到同伴走上断头台

1.卸猪。设置高低不等的卸猪台,坡度要小于等于20度,让猪缓慢从车上走

下,避免摔伤。过去的卸猪台都是同一尺寸,猪就要从车上跳到卸猪台上,难免会有损伤。

2.猪圈。应保证圈舍四周有不透明的围墙,避免生猪看到猪圈外的宰割场景而产生恐慌。猪恐慌时肾上腺激素会上升,这样出来的猪肉,品质就不好了。

3.赶猪。将单通道改成双通道,尽量减少拐弯,而且赶猪要用塑料赶猪拍。双通道赶猪,是为了让猪看到

还有同伴在,不会感到恐慌。以前赶猪都是低电压电击棒,一接触电流,猪会发出叫声,也表现出了恐慌。现在改为塑料赶猪拍后,温柔地“哄着”它们往前走。

4.宰杀。电击昏猪后,要在15秒内刺杀放血。以前是30秒内刺杀放血,因为时间长,被击昏的猪又会苏醒,等有了知觉后再刺杀猪,场面有点血腥,所以时间缩短了15秒钟。

[好处]

人道屠宰的猪肉更好吃

近年来,有关禽畜注水、禽畜活宰、活熊取胆汁、活剥貂皮等情况的报道,已经影

响了我国的国际形象。因此,美国、欧盟等国家通过的人道屠宰法案也已经成为限制我国肉类产品的壁垒,我国鲜冻猪肉基本上没有出口欧美国家。对此,商务部屠宰管理办公室很重视,并加强中国对人道屠宰方面的立法和相关研究。委托有关部门起草了《人道屠宰技术标准》,从屠宰技术上给予规范。

研究表明,当猪恐慌后,



[链接]

外国猪还要有“玩具”

西方很多国家为猪规定了详细的福利待遇。比如,小猪有从出生开始至少吃13天母乳的权利;拥有铺了稻草的猪窝的权利;拥有供其拱食的泥土的权利。

2004年,英国新的《猪福利法规》增加了给猪“玩具”的条文,以避免猪觉得生活枯燥,不遵守的养殖户将被罚2500英镑。同年的3月2日,在世界卫生组织的巴黎会议上,学者们提出,动物有五大福利:生理福利,即无饥渴之忧虑;环境福利,意

思是有适当的居所;卫生福利,即减少伤病;行为福利,即表达天性的自由;心理福利,即减少动物恐惧和焦虑。

在宰杀猪的过程中,西方国家也有些人道的规定。如,运输途中,车必须保持清洁,按时喂食和供水,运输时间超过8小时就要休息24小时。宰杀前,还规定了必须对猪完全清洗;必须隔离屠宰,不被其他猪看到;杀猪要快,必须使用电击法;在猪完全昏迷后才能放血和解剖等等。

柜员机“犯晕”千元当一元吐

男子171次恶意取款判无期

据《新快报》报道 ATM机出故障,取1000元卡里才扣1元!一见有此好事,小许觉得发财的机会来了,立即找来朋友小郭“共富贵”。随后,小郭和小许分别从中提取了1.8万元和17.5万元后各自潜逃。事发后,小郭主动自首后被判处有期徒刑一年,而潜逃一年被抓的许日前被广州市中院以盗窃罪判处无期徒刑。同为盗取,为何法院判决如此悬殊?小许认为法院量刑过重,已向省高院提出上诉。

账户里170元取走17.5万

据公诉机关指控,2006年4月21日晚10时,被告人许霆来到天河区黄埔大道某银行的ATM取款机取款。结果取出1000元后,他

惊讶地发现银行卡账户里只被扣了1元,狂喜之下,许霆连续取款5.4万元。当晚,许霆回到住处,将此事告诉了同伴郭安山。两人随即再次前往提款,之后反复操作多次。后经警方查实,许霆先后取款171笔,合计17.5万元;郭安山则取款1.8万元。事后,二人各携赃款潜逃。

同年11月7日,郭安山向公安机关投案自首,并全额退还赃款1.8万元。经天河区法院审理后,法院认定其构成盗窃罪,但考虑到其自首并主动退赃,故对其判处有期徒刑一年,并处罚金1000元。而潜逃一年的许霆,17.5万元赃款因投资失败而挥霍一空,今年5月在陕西宝鸡火车站被警方抓获。日前,广州市中院审理后

认为,被告许霆以非法占有为目的,伙同同案人采用秘密手段,盗窃金融机构,数额特别巨大,行为已构成盗窃罪,遂判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

对此,许霆的辩护律师表示异议,他表示ATM机出错就是银行的错,另外,银行有足够时间追回款项,只是因为周末而错过,因此可以将这17.5万元视之为“遗忘物”,许霆的行为仅构成侵占罪。

171次恶意提款获重判

同为利用ATM机漏洞盗取,为何两人判刑如此悬殊呢?广州市律师协会刑事委员会主任钟闻东表示,在该案中虽然看似法院量刑过重,但其实仍在法定范围内。

钟闻东表示,许霆以非法占有为目的,采取秘密手段盗窃,明知其银行卡内只有170多元,但在发现银行系统出错时即产生恶意占有的故意,并分171次恶意取款17.5万元而非占有,得手后潜逃并将赃款挥霍一空,其行为符合盗窃罪的法定构成要件。同时,虽然郭安山是与他一同盗窃,但二人并不存在共同犯罪故意,只是采取相同犯罪手法各自实施,最后得款也是根据各自卡内各自提取所得,因此二人并不构成共同犯罪,仅以各自取款数来

计算盗窃金额。而根据刑法关于盗窃罪的相关规定,同案人郭安山个人盗窃金额数额不大且全部退赃,同时主动自首并向公安机关交代与许案经过等,因此获得从轻处理并无不妥。

ATM机也视为金融机构

根据刑法关于盗窃罪的解释,个人盗窃公私财物价值三万元至十万元以上的,为“数额特别巨大”,而我国刑法对此相应的规定是,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或没收财产。而在本案中,许霆不仅将巨款挥霍一空,还私自潜逃直至被抓获,并无任何可获从轻或减轻的量刑情节。因此,法院适用了规定的最高刑并无不妥,仍在法定范围内。

那么,盗取ATM机是否构成盗窃金融机构呢?不少市民认为把ATM机视为金融机构太过严苛,“那岂不是满大街都是金融机构了!”对此,钟闻东认为,从财产所有方面来讲,ATM机也应视为金融机构。因为ATM机内的现金也是来源于金融机构,其财产的所有权属于金融机构,其可以看做金融机构财产的延伸。同时ATM机为金融机构所有和管理,当然是金融机构不可分割的一部分。

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器发出三种微波能穿透墙壁刺激老鼠蟑螂逃离100m²范围

无需药物对人无害

咨询 025-52213837

经销太平南路539号东北参茸

苏州康诚 无锡松龄堂

常州新丰 泰州生源

南通遂生堂 徐州一乐

连云港华联 盐城毓龙宿

迁苏果 镇江人民 淮安

正和 江阴佛首



中成药复方伸筋胶囊
标本兼治效果好

复方伸筋胶囊由北京中医药大学研制,是我国目前从根本上治疗痛风的OTC类中成药(国药Z20027145)。精选十几种植物药材,无副作用,服用后能够纠正嘌呤代谢紊乱,降低血尿酸,清除痛风石;修复增强肾脏自主排酸功能。一般服用2-4个疗程,嘌呤代谢就能恢复正常,痛风就会从根本上得到彻底治疗。

免费咨询电话:4007799115 全省各指定药房有售。

优惠:买2送1,买3送2 大盒虫草降酸茶

迅速排结石

无锡消防医院潘教授、史继强主任从事结石病临床研究30多年,其独创的纯中药溶石排石系列方剂具有不开刀即可大石化小排出。对肝、胆管、胆囊结石、肾、输尿管、膀胱结石,用药3-5天即可排石,被医学界誉为“排石大王”。

电话:0510-85873896 地址:无锡市惠河路44号火车站乘2、10路锡惠公园下

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘南京—上海(汽列)车押货员40名,3650/月+补助,包吃住。025-85553830
急聘电子厂男女操作工100名,2650/月+奖金,另聘司机、保安、叉车、押货40名,3650/月+补助,包吃住,办保险。025-8550483 王科长

台企电子厂急聘

男女电子操作工120名,2650/月+奖金,另聘文员、保安、押货、大小车司机,3650/月+补助,包吃住,办保险,双休。025-85551852(内招)

韩淳电子诚聘

因生产及业务需要经人事部批准,现总厂、分厂向社会招聘:1、男女电子工(157名)质检(26名)话务员(10名)仓管(12名)保安(13名)月薪(1900-2500/月)+奖金,初中以上学历,带薪培训包吃住,办保险,双休。本厂提供一流的工作及生活环境。咨询:84526117、84400516一周内有效(中介勿扰)

急聘汽、列车押货员,38名,3600+补助,包吃住。025-83020546

销售

干洗机 厂价直销。

025-52250709

招商

招商 厂价供应优质品牌葡萄酒,诚招市县代理商。

013913010583

寻求合作

高利寻求合作

本公司现有一高端项目运营已二年时间,时值市场高峰即将来临,为确保安全库存,急需资金200万元周转,合作与借贷均可,保证利润丰厚,一月见效,无实力者勿扰。13770777838

《江苏经济周刊》寻市(县)采编,经营合作。025-81695522

转让汽车

明年商业地产可能首征物业税

据《北京商报》报道“财政部本来要在今年正式试点开征物业税的,但由于种种原因未启动。”在16日举行的“改变城市的力量”中国地产峰会上,北京大学不动产研究中心主任冯长春在接受记者采访时如是说。作为物业税政策研究制定工作的参与者,他告诉记者,物业税可能明年试点,而且最先从商业地产开始征收。

冯长春解释说,由于商业地产、写字楼等牵涉面积比较少,所以物业税最先从商业地产开征。进而将征税对象扩展到拥有多套住宅的业主,逐步实现只要拥有房产都应该纳税。

目前,财政部门已经在对如何评估不动产、物业税基和税率等问题进行研究。

在房地产领域,物业税有增加房产保有环节成本、抑制投资和投机性需求的作用。目前,全国已有十省市开始物业税“空转”运行,引起了业内关于物业税明年将进行“实转”的预测。

**明年春运
下月23日启动**

据《竞报》报道 明年铁路春运1月23日启动,届时全国的学生都将可购买往返车票。目前铁路部门已经开始集中办理2008年春运学生票发售工作。

记者昨天获悉,铁道部已开始全面制定春运方案。而为方便学生返京,今年北京铁路部门首次开始为学生订购返京车票,同时北京、广东地区将试行办理团体农民工往返票。

按照铁道部确定的春运方案,预计今年春运临客开行数量将超过上年。

**微软公布
7个漏洞补丁**

提醒网民尽快下载以防黑客攻击

据上海《青年报》报道 昨天,记者获悉微软公布了7个安全漏洞的补丁,其中三个被列为“高危”。随着圣诞、新年将近,记者了解到黑客们已经在蠢蠢欲动,酝酿新一轮攻击。

据悉,七个漏洞几乎影响到包括Windows 2000、XP、Vista等在内的微软主要操作系统。其中,三个被列为“高危”漏洞存在于DirectX、Windows Media文件格式及IE浏览器中。当用户浏览恶意网页或查看恶意邮件时,可能遭到远端程序的攻击。另外四个级别稍低的“重大”漏洞。根据以往的经验,许多病毒和木马都是针对微软系统的漏洞编写,并且,从发布到出现,间隔的时间很短。为此,安全专家提醒电脑用户尽快去下载补丁升级,防患于未然。

低转桑塔纳、本田、奥迪、宝马。13976647722蔡姐

低转丰田、帕萨特、广本等。13813918631

转让工程机械

低转压路机、装载机、汽车吊、叉车挖掘机。013916039823刘

贷款服务

喜明银行代办80万个贷,2000万企业贷款,外地可。025-66602403

飞亚银行指定80万个贷,600万企贷(疑难)外地可,免担保。025-86380900